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1. ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ  
 
Ο «Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου» περιλαμβάνει ένα σύνολο κανόνων 

που διαμόρφωσαν τα μέλη της σχολικής κοινότητας και δεσμεύονται για την τήρησή του. 
Προστατεύει τα δικαιώματα των μαθητών/μαθητριών και των εκπαιδευτικών, υπηρετεί ένα ανοιχτό 
και δημοκρατικό σχολείο και διασφαλίζει ένα ευχάριστο μαθησιακό περιβάλλον. Ο σεβασμός και η 
συνεργασία όλων των μελών μιας κοινότητας αποτελούν συστατικό επιτυχίας και ομαλής 
συμβίωσης. Εξειδικεύει τις γενικώς ισχύουσες διατάξεις, προσαρμόζοντάς τις στις ιδιαιτερότητες 
της σχολικής μονάδας.  
Είμαστε βέβαιοι πως η ενημέρωση για τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας της σχολικής ζωής θα 
αποσαφηνίσει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις όλων, διευκολύνοντας την επικοινωνία, και 
συντελώντας στην πραγμάτωση των κοινών επιδιώξεων και σκοπών, προς όφελος του συνόλου της 
σχολικής κοινότητας. 
Κεντρικός μας στόχος είναι, μέσω του κανονισμού, να διασφαλίσουμε για όλα τα μέλη του 
Σχολείου μας ένα περιβάλλον φιλικό, ασφαλές, και δημιουργικό. 
  

2. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
 Το σχολείο λειτουργεί από τις 08.15-14.10 σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων. 
Ενδεχόμενες διαφοροποιήσεις του καθημερινού ωραρίου γνωστοποιούνται εγκαίρως στους 
γονείς/κηδεμόνες και στους μαθητές/τριες από τη διεύθυνση του σχολείου. 

 

 Προσέλευση στο σχολείο – Αποχώρηση μαθητών 
Οι μαθητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται πριν χτυπήσει το κουδούνι, προκειμένου να είναι 

έγκαιρα στη θέση τους για να παρακολουθήσουν την πρωινή συγκέντρωση (προσευχή και 
ενημερώσεις που αφορούν όλους και όλες). Όποιος/α προσέρχεται καθυστερημένα θα 
παρουσιάζεται υποχρεωτικά στο γραφείο της Δ/νσης και θα προσκομίζει Υπεύθυνη Δήλωση από τον 
γονέα/κηδεμόνα που θα δηλώνει τον λόγο καθυστέρησης ή θα έχει φροντίσει ο γονέας/κηδεμόνας να 
έχει στείλει μήνυμα (e-mail). Σε άλλη περίπτωση θα γίνεται δεκτός/ή στο τμήμα του/της μόνο με 
ειδικό σημείωμα που θα του παραδίδεται από τη Δ/νση. Σε κάθε περίπτωση καταχωρίζεται απουσία. 

Οι μαθητές/τριες σε καμία περίπτωση δεν αποχωρούν από το σχολείο πριν από τη λήξη των 
μαθημάτων. Σε περίπτωση έκτακτης αποχώρησης μαθητή/τριας από το σχολείο θα πρέπει ο 
γονέας/κηδεμόνας να παραλάβει τον μαθητή/τρια ή να επικοινωνήσει (με τηλέφωνο ή email) όπου 
θα δίνει άδεια να αποχωρήσει ο/η μαθητής/τρια μόνος/η ή να δηλώνει ποιος/α θα τον/τη 
συνοδεύσει, διαφορετικά δεν είναι δυνατή η αποχώρησή του/της από το σχολείο. Η πόρτα κλειδώνει 
στις 08:20 και κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου παραμένει κλειστή για την ασφαλή, ομαλή 
και εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. Επίσης δεν επιτρέπεται, για λόγους ασφαλείας, η 
απομάκρυνση των μαθητών/τριών από το κτίριο, καθώς και η είσοδος εξωσχολικών, παρά μόνο με 
την άδεια της Διεύθυνσης. 

 Διαλείμματα 

Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος οι αίθουσες κλειδώνονται για την ασφάλεια των 
προσωπικών αντικειμένων και του εξοπλισμού που βρίσκονται στον χώρο. Οι μαθητές/τριες δεν 
επιτρέπεται να παραμένουν στις αίθουσες, στους διαδρόμους και στις σκάλες, αλλά να κατεβαίνουν 
στο προαύλιο, υπακούοντας στις οδηγίες των εφημερευόντων/ουσών εκπαιδευτικών. Για 
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οποιοδήποτε πρόβλημα, οι μαθητές απευθύνονται στους/στις εφημερεύοντες/ουσες εκπαιδευτικούς, 
που επιτηρούν τους διάφορους χώρους του σχολείου. Εξωσχολικά άτομα δεν προσκαλούνται από 
τους/τις μαθητές/τριες κατά τη λειτουργία του σχολικού προγράμματος. 

 Συμπεριφορά κατά τη διάρκεια του μαθήματος 
Οι μαθητές/τριες:  
 Δεν παρακωλύουν και δεν διακόπτουν τη ροή του μαθήματος, σεβόμενοι το δικαίωμα των 

συμμαθητών/τριών για μάθηση. 
 Αποδέχονται πως κάθε μάθημα έχει τη δική του ιδιαίτερη παιδευτική αξία και αποδίδουν 

στο καθένα την απαιτούμενη προσοχή. 
 Δεν απασχολούνται με την προετοιμασία άλλου μαθήματος ή με άσχετες προς το μάθημα 

ενασχολήσεις. 
 Δεν καταναλώνουν φαγητά ή αναψυκτικά κατά τη διάρκεια του μαθήματος. 
 Έχουν οπωσδήποτε μαζί τους τα απαραίτητα για το μάθημα βιβλία και τετράδια. 
 Δικαιούνται να προμηθευτούν από το σχολείο τους τα βιβλία τους καθώς και σημειώσεις 

δωρεάν, αλλά μόνο μία φορά. Για τον λόγο αυτό είναι υπεύθυνοι για τη φύλαξή τους και τη 
διατήρηση της καλής τους κατάστασης. Εφόσον υπάρξει απώλεια ή καταστροφή βιβλίων και 
άλλων αντικειμένων, είναι αναγκασμένοι να τα προμηθευτούν οι ίδιοι. 

Η διατήρηση της καθαριότητας του θρανίου και της αίθουσας είναι υποχρέωση όλων των 
μαθητών/τριών. 
Οι εκπαιδευτικοί: 
 Αντιμετωπίζουν τους μαθητές τους με ευγένεια, κατανόηση και σεβασμό προς την 

προσωπικότητά τους, 
 Υποστηρίζουν τη μάθηση των μαθητών τους τόσο εντός όσο και εκτός της τάξης, 
 Αντιμετωπίζουν τους μαθητές τους με δημοκρατικό πνεύμα, ισότιμα και δίκαια χωρίς 

διακρίσεις υπέρ ή εις βάρος ορισμένων μαθητών, 
 Συμβάλλουν  στη διαμόρφωση  σχολικού κλίματος  που δημιουργεί στους μαθητές αισθήματα 

εμπιστοσύνης, ώστε να απευθύνονται σε αυτούς για την αντιμετώπιση οποιουδήποτε 
προβλήματός τους. 

 
3. ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΖΩΗ 

 

 Φοίτηση – Απουσίες 
 

Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητών/τριών εφόσον το σύνολο των απουσιών του/της 
μαθητή/τριας δεν υπερβαίνει τις εκατόν δεκατέσσερις (114). Για την τακτική παρακολούθηση της 
φοίτησης των μαθητών/τριών ευθύνονται εξ ολοκλήρου οι γονείς/κηδεμόνες τους. Ο 
γονέας/κηδεμόνας κάθε μαθητή/τριας που απουσίασε από το σχολείο οφείλει να γνωστοποιεί στο 
σχολείο τους λόγους της απουσίας άμεσα με έναν από τους τρόπους επικοινωνίας που έχει δηλώσει 
στο σχολείο κατά την εγγραφή του/της μαθητή/τριας σε αυτό. 

 Σε περίπτωση που μαθητής/τρια έχει απουσιάσει τρεις συνεχόμενες ημέρες ή έχει 
πραγματοποιήσει τριάντα (30) συνολικά απουσίες, ο/η εκπαιδευτικός που είναι υπεύθυνος/η του 
τμήματος επικοινωνεί άμεσα με τους γονείς/κηδεμόνες του/της μαθητή/τριας (με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο ή με επιστολή), πληροφορείται τον λόγο των απουσιών και ενημερώνει τη Διεύθυνση 
του σχολείου. Μετά την πρώτη ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων, σύμφωνα με τα παραπάνω, ο/η 
εκπαιδευτικός τους ενημερώνει τις πρώτες πέντε (5) εργάσιμες ημέρες κάθε μήνα, εφόσον υπάρχει 
μεταβολή στον συνολικό αριθμό απουσιών.  
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 Ασφάλεια – Πρόληψη φαινομένων βίας και εκφοβισμού. 
 

Η συμπεριφορά όλων των μελών της σχολικής κοινότητας πρέπει να διέπεται από δημοκρατικό 
ήθος, σεβασμό στα υπόλοιπα μέλη,  στη σχολική περιουσία, καθώς και στην δική τους 
προσωπικότητα.  Όλοι οι μετέχοντες στη σχολική πράξη είμαστε υπεύθυνοι ατομικά και συλλογικά 
για τον εντοπισμό και την αποτροπή φαινομένων φυσικής, λεκτικής, ψυχολογικής βίας ή 
περιθωριοποίησης.  

 
Είναι πρωταρχικής σημασίας για την ασφάλεια όλων οι μαθητές/τριες: 

 Να μην σπρώχνονται, να μην τρέχουν στις σκάλες, καθώς και να μην ανεβαίνουν στα κάγκελα 
της αυλής.  

 Να μην προβαίνουν σε ενέργειες που μπορούν να θέσουν σε κίνδυνο τη σωματική 
ακεραιότητα των μελών της σχολικής κοινότητας.  

 Να αποφεύγουν στάσεις, συμπεριφορές και χρήση αντικειμένων που ενδέχεται να 
προκαλέσουν τραυματισμό ή άλλες επικίνδυνες καταστάσεις.  

 Σε καμία περίπτωση να μην εκφοβίζουν και να μην εκδηλώνουν οποιαδήποτε μορφή βίας προς 
τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου μας.  

 Μαθητής ή μαθήτρια που αντιμετωπίζει οποιοδήποτε πρόβλημα μπορεί να απευθυνθεί για 
την επίλυση του προβλήματος ή για συμβουλευτική συζήτηση, στον υπεύθυνο καθηγητή/τρια του 
τμήματός του. Εφόσον αυτό δεν είναι εφικτό ή εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο, μπορεί να 
απευθυνθεί στη Διεύθυνση του Σχολείου ή/και στους/στις Συμβούλους Σχολικής Ζωής. 

Καθημερινά πριν από την έναρξη των μαθημάτων και κατά τις ώρες των διαλειμμάτων εφημερεύουν 
μέλη του διδακτικού προσωπικού σε όλους τους χώρους του σχολείου, εσωτερικούς, α΄ όροφος, αυλή 
και είσοδο/έξοδο. Οι εφημερεύοντες/ουσες εκπαιδευτικοί έχουν την ευθύνη της εποπτείας αλλά και 
της άμεσης παρέμβασης και αντιμετώπισης έκτακτων περιστατικών για την ασφάλεια των 
μαθητών/τριών.  

Τα μαθητικά συμβούλια (5μελή και 15μελές) είναι υπεύθυνα όργανα για την ασφαλή 
λειτουργία του σχολείου και μαζί με τους/τις συμμαθητές/τριες οφείλουν να ενημερώνουν τους/τις 
εφημερεύοντες/ουσες εκπαιδευτικούς σε περίπτωση που αντιληφθούν οτιδήποτε μπορεί να τη 
διαταράξει. Σχέδιο εκκένωσης σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης είναι αναρτημένο σε κάθε σχολική 
αίθουσα, υπάρχουν ειδικές σημάνσεις σε όλες τις εξόδους/εισόδους. 

 Φροντίδα για το σχολικό περιβάλλον 
Η συνεργασία όλων είναι απαραίτητη, για να διατηρηθεί ένα αξιοπρεπές και μαθησιακά κατάλληλο 
σχολικό περιβάλλον. Για τη επιτυχία αυτού του σκοπού οι μαθητές πρέπει: 

 να δείχνουν σεβασμό στο σχολικό περιβάλλον, να το προστατεύουν και να το φροντίζουν με 
υπευθυνότητα και ωριμότητα (π.χ. η αναγραφή συνθημάτων, συμβόλων, άσεμνων λέξεων ή 
φράσεων στους τοίχους του σχολείου υποβαθμίζει το πολιτιστικό περιβάλλον και μας 
προσβάλλει όλους) 

 να μην καταστρέφουν την υλικοτεχνική υποδομή και τον εξοπλισμό του σχολείου τους,  
 να μην ρυπαίνουν τον σχολικό χώρο, να διατηρούν το θρανίο τους καθαρό και  την αίθουσά 

τους σε άριστη κατάσταση. 
Επίσης, δεν επιτρέπεται η κυκλοφορία διαφημιστικών εντύπων στον χώρο του σχολείου εκτός των 

εγκεκριμένων από το ΥΠ.ΑΙ.Θ., όπως και η διαφήμιση οποιουδήποτε προϊόντος. Για ανάρτηση αφισών 
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ή άλλου υλικού στους χώρους του σχολείου οι μαθητές/τριες πρέπει να απευθύνονται στον σύλλογο 

Διδασκόντων/ουσών και στη Διεύθυνση.  

Ο εξοπλισμός που διαθέτει το σχολείο χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια της διδακτικής πράξης και 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας γενικότερα και μόνο υπό την εποπτεία/επίβλεψη του εκπαιδευτικού. 
Επισημαίνεται ότι για τους/τις μαθητές/τριες που προκαλούν φθορές,  εκτός από τα μέτρα 
παιδαγωγικού χαρακτήρα, θα αναλαμβάνουν οι γονείς/κηδεμόνες το κόστος για την αποκατάσταση 
της ζημιάς. 

 Κινητά τηλέφωνα 
            Δεν επιτρέπεται από τους/τριες μαθητές/τριες η κατοχή κινητών τηλεφώνων εντός του 
σχολικού χώρου, όπως και οποιασδήποτε άλλης ηλεκτρονικής συσκευής ή παιχνιδιού που 
διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου, σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 
Φ.25/103373/Δ1/22-06-2018 οδηγία του Υπουργείου Παιδείας. Σε περίπτωση απώλειας 
κινητού τηλεφώνου ή οποιασδήποτε άλλης μη επιτρεπόμενης συσκευής, το σχολείο δεν φέρει 
καμία ευθύνη. 

 Κάπνισμα – κατανάλωση αλκοόλ – χρήση άλλων εξαρτησιογόνων ουσιών  
            Απαγορεύεται αυστηρά το κάπνισµα, το άτμισμα, το αλκοόλ, η κατοχή και χρήση 
εθιστικών και εξαρτησιογόνων ουσιών, τόσο εντός του σχολείου και των υπαίθριων χώρων 
του, όσο και κατά τη διάρκεια των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, εκδηλώσεων και εκδρομών, 
δεδομένης της καταστροφικής επίδρασης τους στη σωματική και την πνευματική υγεία, 
κυρίως των νεαρών ατόμων. Η παρέκκλιση από αυτόν τον κανόνα συνεπάγεται αυστηρό  
πειθαρχικό  έλεγχο.  Η  επανάληψη  ή  η  σοβαρότητα  του παραπτώματος είναι δυνατό να έχει 
ως αποτέλεσμα την απομάκρυνση του  μαθητή/τριας  από  το  σχολείο.   

 Εμφάνιση 
Η εμφάνιση των μαθητών/τριών οφείλει να χαρακτηρίζεται από απλότητα και ευπρέπεια  
που να ταιριάζει στην ηλικία τους και στο σχολικό περιβάλλον.  Παρακαλούμε τους γονείς να 
ελέγχουν στο θέμα αυτό τους μαθητές, ώστε να αποφεύγεται η παρέμβαση του Συλλόγου 
Διδασκόντων. Ειδικότερα στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής απαιτούνται αθλητική φόρμα και 
κατάλληλα αθλητικά παπούτσια. Σε αντίθετη περίπτωση, ο μαθητής δεν θα γίνεται δεκτός 
στο μάθημα και θα παίρνει απουσία. 
 

 Παιδαγωγικά μέτρα/Διαγωγή μαθητών 
Η έμπρακτη αποδοχή και τήρηση των κανόνων που διέπουν τη σχολική ζωή αποτελεί 

υποχρέωση όλων των μαθητών/τριών. Αποκλίσεις των μαθητών/τριών από τη δημοκρατική 
συμπεριφορά, τους κανόνες του σχολείου, τους όρους της ισότιμης συμμετοχής στη ζωή του 
σχολείου, από τον οφειλόμενο σεβασμό στον εκπαιδευτικό, στη σχολική περιουσία, στον 
συμμαθητή/τρια, από όλα αυτά που το σχολείο θέτει ως κανόνες της λειτουργίας του, 
θεωρούνται σχολικά παραπτώματα και αντιμετωπίζονται με τα ανάλογα παιδαγωγικά μέτρα 
από την  Διευθύντρια ή το Σύλλογο Διδασκόντων.  Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, 
άρθρο 31, (Παιδαγωγικά μέτρα και ενέργειες παιδαγωγικού χαρακτήρα) παρ.6, της απόφασης 
10645/ΓΔ4/22-1-2018 (ΦΕΚ 120/Β/23-1-2018)  οι σχολικές κυρώσεις, κλιμακώνονται ανάλογα 
με το παράπτωμα ως εξής: α) προφορική παρατήρηση β) προφορική ή γραπτή επίπληξη γ) 
ωριαία απομάκρυνση από το μάθημα δ) αποβολή 1 έως 2 ημέρες από τα μαθήματα ε) 
αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος. Οι αποκλίσεις συμπεριφοράς  έχουν επιπτώσεις στο 
χαρακτηρισμό της διαγωγής, η οποία μπορεί να μειωθεί από «εξαιρετική» σε «καλή» ή ακόμα 
και σε «μεμπτή». Αν ένας μαθητής/τρια συγκεντρώσει 3 ωριαίες απομακρύνσεις από το 
μάθημα από τον ίδιο καθηγητή ή 5 από διαφορετικούς καθηγητές, το Συμβούλιο του 
Τμήματος εξετάζει τους ενδεδειγμένους χειρισμούς. 
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 Έπαινοι/Τιμητικές διακρίσεις 

Απονέμονται στους/στις μαθητές/τριες που: 

 Επιτυγχάνουν βαθμό ετήσιας προόδου «άριστα» απονέμεται, μετά από απόφαση του 
Συλλόγου Διδασκόντων «Αριστείο Προόδου».  

 Έχουν σημειώσει σημαντική βελτίωση της επίδοσής τους, απονέμεται, μετά από απόφαση του 
Συλλόγου Διδασκόντων «Έπαινος Προσωπικής Βελτίωσης».  

 Διακρίνονται για ιδιαίτερες πράξεις αλληλεγγύης και κοινωνικής προσφοράς και για πράξεις 
που εκφράζουν πνεύμα ανιδιοτελούς φιλαλληλίας απονέμεται ειδικός έπαινος. 
 

Εκπαιδευτικές επισκέψεις – Εκδρομές 

Η συμμετοχή όλων των μαθητών/τριών στις εκπαιδευτικές επισκέψεις και στις 
εκδρομές θεωρείται αναγκαία, αφού αποτελούν συμπλήρωμα της αγωγής των παιδιών και μέρος 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Οι μαθητές/τριες που δεν συμμετέχουν στην εκπαιδευτική 
επίσκεψη ή στην εκδρομή προσέρχονται στο σχολείο και παρακολουθούν το διαμορφωμένο 
πρόγραμμα. Τα παιδιά που δεν συμμετέχουν στην εκπαιδευτική επίσκεψη και δεν προσέρχονται 
στο σχολείο λαμβάνουν τις απουσίες της ημέρας. Οι επισκέψεις και οι εκδρομές 
πραγματοποιούνται εφόσον συγκεντρωθεί το 70% των παιδιών και έχουν 
προσκομίσει ΕΓΚΑΙΡΩΣ την υπεύθυνη δήλωση και το αντίτιμο (όπου αυτό είναι απαραίτητο), 
διαφορετικά η επίσκεψη ή η εκδρομή ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ. 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

Για την άμεση επικοινωνία με τους γονείς/κηδεμόνες είναι απαραίτητο να έχει το σχολείο τα 
πλήρη στοιχεία των μαθητών/τριών του. Για τον λόγο αυτό κρίνεται αναγκαίο οι γονείς/κηδεμόνες να 
ενημερώνουν έγκαιρα και έγκυρα για όποια μεταβολή στοιχείων. Οι γονείς έχουν υποχρέωση να 
ενημερώνουν το σχολείο για κάθε σοβαρό ζήτημα (υγείας, οικογενειακό κ.ά.) που αντιμετωπίζουν οι 
μαθητές/τριες, προκειμένου να διασφαλιστεί καλύτερη φροντίδα και προστασία τους στο πλαίσιο 
λειτουργίας του σχολείου. Ιδιαίτερα γονείς/κηδεμόνες μαθητών/τριών, οι οποίοι βρίσκονται σε 
διάσταση ή είναι διαζευγμένοι και ο ένας από τους δύο δεν ασκεί την επιμέλειά τους, θα πρέπει να 
ενημερώνουν άμεσα για τα δικαιώματά τους.  

Σε περίπτωση που για κάποιο λόγο έχει προγραμματιστεί το σχολείο να σχολάσει νωρίτερα, οι 
μαθητές/τριες και οι γονείς/κηδεμόνες θα ειδοποιούνται τουλάχιστον από την προηγούμενη μέρα με 
ηλεκτρονικό μήνυμα σταλμένο από τον λογαριασμό του σχολείου στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των 
γονέων/κηδεμόνων. Για τυχόν έκτακτη αναμόρφωση του ωρολογίου προγράμματος θα 
ενημερώνονται πάλι μέσω e-mail αλλά την ίδια ημέρα. Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να 
ενημερώνονται για ανακοινώσεις από το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τους ή από την ιστοσελίδα του 
σχολείου σε καθημερινή βάση. Το Σχολείο πραγματοποιεί επίσης τακτικές και έκτακτες συγκεντρώσεις 
γονέων και κηδεμόνων κατά τάξη (με φυσική παρουσία ή διαδικτυακά), προκειμένου να τους 
ενημερώσει.  

Με τους εκπαιδευτικούς για συνεργασία και ενημέρωση σχετικά με την επίδοση και τη 
συμπεριφορά των παιδιών σε συγκεκριμένες ώρες σύμφωνα με  το πρόγραμμα επικοινωνίας που 
έχει δοθεί στους μαθητές και έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου.  

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2102635158, 2128098095, 
 emails: mail©3gym-iliou.att.sch.gr 
               3gymilio@sch.gr 
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 Iστοσελίδα : www.3gym–iliou.att.sch.gr 
 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
προσβλέπουμε στην ενεργό συμμετοχή σας στο έργο της διαπαιδαγώγησης και της 
προετοιμασίας των μαθητών/τριών για την ομαλή ένταξή τους σε μια ελεύθερη και δημοκρατική 
κοινωνία, επιθυμούμε τη συμμετοχή σας στις δραστηριότητες και τις εκδηλώσεις του σχολείου 
και είμαστε ανοιχτοί σε προτάσεις και εποικοδομητικό διάλογο. 
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